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ترجمه درست را انتخاب کنید.1
ما کُ ما فی بیتِ - أنتما بقیتُ

الف( شما در منزلتان ماندید.
ب( شما در منزلتان می‌مانید.

جملات زیر را به فارسی ترجمه کنید. 2
ان. مّ بِ و الرُّ نَ ، أشجارُ العِ ستانِ الف( في هذا البُ

م وصلوا إلی القریة. ب( هُ

متناسب با ضمیر داده شده، کلماتی را که زیر ‌آن‌ها خط کشیده شده است، تغییر دهید:3
. )أنتم( اغوتِ نَّ عبادةَ الطّ نَّ ترکتُ تُ أنْ

متناسب با ضمیر داده شده، کلماتی را که زیر ‌آن‌ها خط کشیده شده است، تغییر دهید:4
. )أنتما( للّهِ تَ في دینِ ا لْ خَ أنتَ دَ

با حروف اصلی داده شده فعل ماضی مناسب بسازید و در جاهای خالی قرار دهید.5
هُ )د‌خ‌ل( نْ نَّ ....... مِ ابَ )ف‌ت‌ح( وَ هُ نَّ ....... البَ تُ نْ أَ

کدام عبارت درست ترجمه شده است؟6

دیقة: شما در باغ بازی کردید.1 بتُ فی الحَ عِ أنا لَ

: شما کتاب ستاره‌شناسی خواندید.2 جومِ أنتما قرأتما کتابَ النُ

: تو کیف‌هایت را باز کردی.3 کَ تَ قیبَ حتَ حَ تَ أنتَ فَ

ک؟: ای زینب! ‌آیا دوستانت رفتند؟4 تِ عَ صدیقَ بتِ مَ هَ ل ذَ یا زینب! هَ

گزینه درست را انتخاب کنید؟7
م؟ لا، ........ کُ رسیّ لی کُ م عَ تُ لسَ ل جَ »هَ

لسنا1 ست2ُجَ لَ سنا3جَ لَ ستم4ما جَ لَ ما جَ

کدام گزینه برای مذکر و مؤنث یکسان به‌کار می‌رود؟8

ما1 بتُ رَ بن2َهَ رَ ا3هَ بَ رَ وا4هَ بُ رَ هَ

؟9 الاشجارِ ینَ مملوءٌ بِ أَ

ستان1 ة2بُ ة3فاکهَ ة4زوجَ ریَ قَ

ب .......( کدام گزینه غلط است؟10 تُ ما الکُ عتُ مَ ما جَ )أنتُ

ة1 ساعدَ کتبة3کیمیاء2مُ قیبة4ألمَ الحَ

١
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ترجمه فعل ماضی در کدام گزینه نادرست است؟11

: اجازه دادید1 نَّ حتُ مَ : نخواندی2سَ أتِ رَ ا قَ ا: نشنیدید3مَ مَ عتُ مِ اسَ م: رسیدیم4مَ لتُ صَ وَ

ا؟« کدام‌یک از افعال داده شده به کار می‌رود؟12 مَ عتُ جَ یفَ رَ در جواب سؤال »کَ

ا1 مَ عتُ جَ ا2رَ عنَ جَ م3رَ عتُ جَ ن4َّرَ عتُ جَ رَ

13). ةٌ مسَ اتِ خَ نَ دِ وَ البَ ولاَ دُ الاَ دَ ترجمه صحیح عبارت داده شده کدام گزینه است؟ )عَ

تعداد پسران و دختران پنج نفر است.2تعداد دختران و پسران نه نفر است.1

تعداد فرزندانمان پنج نفر است.4پسران و دختران شش نفرند.3

ة( به‌ترتیب کدام گزینه است؟14 دَ اعِ سَ نَّ مُ معادل فارسی )کُ

تان )مونث( ، کمک4تان )مذکر( ، کمک3کمک، تان2یار، شما1

کدام واژه صحیح ترجمه شده است؟15

ا: مادربزرگتان1 نَ دَّ ة: پدر2جَ دَ الِ ا: فرزندانشان3وَ مَ هِ دِ ولاَ ا: زیست‌شناسی4اَ یَ یمِ کِ

ینَ .......؟« کدام گزینه است؟16 ناتُ أَ ا البَ هَ یُّ فعل ماضی مناسب برای جای خالی عبارت: »أَ

ن1َّ بتُ هَ ا2ذَ مَ بتُ هَ م3ذَ بتُ هَ ا4ذَ بنَ هَ ذَ

کدام گزینه غلط است؟17

نزل1 یت = مَ بیح2بَ میل  قَ ح3َجَ رِ نَ  فَ زِ غیر4حَ بیر = صَ کَ

( کدام گزینه است؟18 أَ رَ وَ ما قَ م: خواندید( باشد، در این صورت معنی )هُ راتُ اگر معنی )قَ

شما خواندید4او خواند3او نخواند2تو نخواندید1

ل« برای کدام فعل مناسب است؟19 بَ با توجه به مفهوم عبارت‌ها کلمه »الجَ

ق1َ رَ ع2َطَ طَ ی3َقَ سِ ر4َنَ بَ عَ

ترجمه کدام جمله صحیح نیست؟20

ة؟  پسر و دختر کجا هستند.1 دَ الِ دُ وَ الوَ الِ ینَ الوَ اَ

ودَ  ما از مرز عبور نکردیم.2 دُ ا الحُ رنَ بَ اعَ حنُ مَ نَ

یئاً  او چیزی را فراموش کرد.3 تْ شَ یَ سِ يَ نَ هِ

يِّ  ‌آن دو بر روی صندلی نشستند.4 رسِ ی الکُ لَ انِ عَ سَ الِ ا جَ مَ هُ
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ما: ماندید1 بقیتُ گزینه الف 

الف( در این باغ درختان انگور و انار است.                        ب( ‌آن‌ها به روستا رسیدند.2

م عبادةَ الطاغوت.3 تُ کْ رَ انتم تَ

4. تما فی دینِ اللّٰه لْ خَ انتما دَ

ن5َ لْ خَ                         ۲‏( دَ نَّ تُ حْ تَ ۱‏( فَ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی سایر گزینه‌ها:6
«، »شما بازی کردید« ترجمه شده که اشتباه است و »من بازی کردم« درست است. ۱‏( »أنا لعبتُ

۳‏( »حقیبة« »کیف« معنی می‌شود که جمع معنی شده است.
«، »رفتی« درست است که جمع معنی شده است. ۴‏( »ذهبتِ

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.7
لسنا: نادرست، هرگاه سؤال از دوم شخص جمع باشد از فعل اول شخص جمع استفاده می‌کنیم و جواب سؤال ۱‏( جَ

بالاست، باید فعل ما نیز منفی باشد یعنی ما جلسنا، نه جلسنا.
: نادرست، هرگاه سؤال از دوم شخص جمع باشد از فعل اول شخص جمع استفاده می‌کنیم جلسنا نه جلستُ و ۲‏( جلستُ

. جواب سؤال بالا است، باید فعل ما نیز منفی باشد یعنی ما جلسنا، نه جلستُ
۳‏( ما جلسنا: درست، هرگاه سؤال از دوم شخص جمع باشد از فعل اول شخص جمع استفاده می‌کنیم و جواب سؤال بالا

است، باید فعل ما نیز منفی باشد یعنی ما جلسنا.
م ۴‏( ما جلستم: نادرست، هرگاه سؤال از دوم شخص جمع باشد از فعل اول شخص جمع استفاده می‌کنیم جلسنا نه جلستُ

و جواب سؤال بالا است، باید فعل ما نیز منفی باشد یعنی ما جلسنا، نه ما جلستم.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:8
گزینه‌ی ۱‏: فعل دوم شخص جمع برای مثنی مذکر و مونث یکسان است. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: فعل دوم شخص جمع برای جمع مذکر و مونث یکسان نمی‌باشد. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: فعل دوم شخص جمع برای مثنی مذکر و مونث یکسان نمی‌باشد. )نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: فعل دوم شخص جمع برای جمع مذکر و مونث یکسان نمی‌باشد. )نادرست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:9
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به سوال: کجا پر از درختان است، بستان: باغ مناسب است. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: با توجه به سوال: کجا پر از درختان است، فاکهة: میوه مناسب نیست. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: با توجه به سوال: کجا پر از درختان است، زوجة: همسر مناسب نیست. )نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: با توجه به سوال: کجا پر از درختان است، قریة: روستا مناسب نیست. )نادرست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:10
گزینه‌ی ۱‏: با توجه به جمله: شما جمع کردید کتاب‌های ... مساعدة: کمک، کلمه‌ی مناسبی نیست. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: با توجه به جمله: شما جمع کردید کتاب‌های ... کیمیاء: شیمی، کلمه مناسبی است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: با توجه به جمله: شما جمع کردید کتاب‌های ... المکتبة: کتابخانه، کلمه‌ی مناسبی است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: با توجه به جمله: شما جمع کردید کتاب‌های ... الحقیبة: کیف، کلمه‌ی مناسبی است. )درست(
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:11
گزینه‌ی ۱‏: معنی سمحتن: اجازه دادید است. )درست(

: نخواندی است. )درست( گزینه‌ی ۲‏: معنی ما قراتِ
گزینه‌ی ۳‏: معنی ما سمعتما: نشنیدید است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی وصلتم: رسیدید است، نه رسیدیم. )نادرست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:12
گزینه‌ی ۱‏: هرگاه سؤال از دوم شخص جمع باشد با فعل اول شخص جمع جواب می‌دهیم. )نادرست(
گزینه‌ی ۲‏: هرگاه سؤال از دوم شخص جمع باشد با فعل اول شخص جمع جواب می‌دهیم. )درست(

گزینه‌ی ۳‏: هرگاه سؤال از دوم شخص جمع باشد با فعل اول شخص جمع جواب می‌دهیم. )نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: هرگاه سؤال از دوم شخص جمع باشد با فعل اول شخص جمع جواب می‌دهیم. )نادرست(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:13
ه. )نادرست( گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمه »خمسة: پنج« است نه نُ

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه »خمسة: پنج« است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمات »عدد: تعداد« و »خمسة: پنج« است نه شش. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمات »الاولاد: پسران« و »البنات: دختران« است نه فرزندانمان. )نادرست(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:14
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمات به‌ترتیب کن: شما، تان مونث و مساعدة: کمک است. )نادرست(
گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمات به‌ترتیب کن: شما، تان مونث و مساعدة: کمک است. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمات به‌ترتیب کن: شما، تان مونث و مساعدة: کمک است. )نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمات به‌ترتیب کن: شما، تان مونث و مساعدة: کمک است. )درست(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:15
گزینه‌ی ۱‏: معنی کلمه »جدنا: پدربزرگمان« است نه مادربزرگتان. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه »والدة: مادر«‌ است نه پدر. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمه »اولادها: فرزندانشان« است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمه »کیمیا: شیمی« است نه زیست‌شناسی. )نادرست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:16
گزینه‌ی ۱‏: جمله »البنات: دختران« دوم شخص جمع است و ذهبتن: دوم شخص و مؤنث است. )درست(

گزینه‌ی ۲‏: جمله »البنات: دختران« دوم شخص جمع است و ذهبتما: دوم شخص و مثنی مؤنث مناسب نیست. )نادرست(
گزینه‌ی ۳‏: جمله »البنات: دختران« دوم شخص جمع است و ذهبتم: دوم شخص و مذکر مناسب نیست. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: جمله »البنات: دختران« دوم شخص جمع است و ذهبنا: اول شخص جمع مناسب نیست. )نادرست(
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.17
نزل، درست، دو کلمه، بیت: خانه، منزل: خانه با هم مترادف هستند. یت = مَ ۱‏( بَ

بیح، درست، دو کلمه، جمیل: زیبا، قبیح: زشت با هم متضاد هستند. میل  قَ ۲‏( جَ
ح، درست، دو کلمه، حزن: غمگین شد، فرح: شاد شد، با هم متضاد هستند. رِ نَ  فَ زِ ۳‏( حَ

غیر، نادرست، دو کلمه، کبیر: بزرگ، صغیر: کوچک، با هم متضاد هستند، نه مترادف. بیر = صَ ۴‏( کَ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:18
گزینه‌ی ۱‏: معنی: هو ما قرا: او نخواند است، نه تو نخواندید. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی: هو ما قرا: او نخواند است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی: هو ما قرا: او نخواند است، نه او خواند. )نادرست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی: هو ما قرا: او نخواند است، نه شما خواندید. )نادرست(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:19
گزینه‌ی ۱‏: معنی طرق: کوبید، برای کلمه »جبل: کوه« نمی‌تواند فعل مناسبی باشد. )نادرست(
گزینه‌ی ۲‏: معنی قطع: برید، برای کلمه »جبل: کوه« نمی‌تواند فعل مناسبی باشد. )نادرست(

گزینه‌ی ۳‏: معنی نسی: فراموش کرد، برای کلمه »جبل: کوه« نمی‌تواند فعل مناسبی باشد. )نادرست(
گزینه‌ی ۴‏: معنی عبر: عبور کرد برای کلمه »جبل: کوه« می‌تواند فعل مناسبی باشد. )درست(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. بررسی گزینه‌ها:20
گزینه‌ی ۱‏: معنی الوالد: پدر است نه پسر و الوالدة مادر است نه دختر. )نادرست(

گزینه‌ی ۲‏: معنی کلمه »حدود: مرز« و »ماعبرنا: عبور نکردیم« است. )درست(
گزینه‌ی ۳‏: معنی کلمه »نسیت: فراموش کرد« و »هی: او« است. )درست(

گزینه‌ی ۴‏: معنی کلمه »جالسان: نشستند« است. )درست(
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6 1 2 3 4

7 1 2 3 4

8 1 2 3 4

9 1 2 3 4

10 1 2 3 4

11 1 2 3 4

12 1 2 3 4

13 1 2 3 4

14 1 2 3 4

15 1 2 3 4

16 1 2 3 4

17 1 2 3 4

18 1 2 3 4

19 1 2 3 4

20 1 2 3 4
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